

**PISMO RODITELJIMA UČENIKA OŠ FRANA GALOVIĆA**

**Poštovani roditelji učenika OŠ Frana Galovića,**

pozdravljam Vas na početku nove školske godine. U izvanrednim okolnostima u kojima živimo i radimo već duže vrijeme u našoj školi započeli smo s pripremama za početak redovne nastave za učenike od 7. rujna 2020. Ljubazno Vas molim da pomno pročitate pismo te u navedeno uputite dijete. Ujedno Vas molim da se u potpunosti upoznate i s Uputama HZJZ-a i MZO-a, koje su dostupne na web stranici Škole (<http://www.os-fgalovica-zg.skole.hr/>) (uputa HZJZ i preporuka MZO od 24.kolovoza 2020. te Modeli i preporuke za rad u uvjetima povezanim s COVID 19 u pedagoškoj i školskoj godini 2020/2021. izdane od strane nadležnog MZO-a dana 29.8. 2020.).

Prijem, boravak i nastavu za naše učenike dužni smo organizirati sukladno aktualnim uputama i preporukama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i Ministarstva znanosti i obrazovanja te Gradskog ureda za obrazovanje.

Temeljem odredbe Gradskog ureda za obrazovanje prostor dijelimo s I.OŠ Dugave te se provedbeni plan rada uređuje dogovorno s navedenom školom. Pojedina Škola radi u svojoj smjeni, u dvije smjene, naizmjenično, osim 5 skupina učenika uključenih u produženi boravak OŠ Frana Galovića i 5 skupina učenika produženog boravka I.OŠ Dugave koje su uvijek ujutro. Prvi nastavni tjedan OŠ Frana Galovića je u poslijepodnevnoj smjeni.

Prvi nastavni dan za učenike 2. do 8. biti će organiziran na način da svi učenici dolaze prema rasporedu za svoj razredni odjel (vrijeme ulaska, mjesto ulaska) koji ćete dobiti od razrednika. Nakon ulaska u Školu, svaki razredni odjel odlazi u svoju učionicu sa svojim razrednikom gdje će ih informirati o rasporedu sati i cjelokupnoj organizaciji rada. Učenici 2. do 4. razreda u školi će biti ukupno 4 školska sata, dok će učenici 5. do 8.razreda u školi boraviti ukupno 5 školskih sati. Prijem učenika 1.razreda biti će pred Školom u 17 sati. O detaljima će Vas obavijestiti razrednici. Informacije o rasporedu rada, rasporedu dolaska i odlaska iz škole, rasporedu odgojno-obrazovnih grupa, rasporedu učionica, organizaciji 1. roditeljskog sastanka, predmetnih informacija i sl. dobiti ćete od razrednika. Protokolom ulazaka će se regulirati točno mjesto susreta učenika istog razrednog odjela i vrijeme ulaska u školu pa je vrlo važno poštivati vrijeme i mjesto susreta.

Svaki razredni odjel biti će u svojoj učionici. Nastavni sat je skraćen na 40 minuta, a cjelokupna nastava biti će organizirana u dvosat ili trosat. Prilikom raspodjele učenika u učionice vodilo se računa o broju učenika u odnosu na veličinu učionice i sveukupne materijalno-tehničke i prostorne uvjete. U slučaju gdje propisani razmak neće moći biti u potpunosti ispoštovan, sukladno uputama HZJZ\_a, biti će obvezno nošenje maski za lice za učenike i učitelje. Dezinfekcija će se provoditi u više navrata tijekom dana, prije početka nastave; između turnusa i po izlasku učenika iz Škole, ali i prilikom korištenja sanitarnih čvorova od strane pojedinog djeteta ili nakon korištenja informatičke učionice i opreme u njoj. Ukoliko će izborna nastava pojedinih predmeta biti unutar rasporeda sati, a pojedini učenik ju ne pohađa, učenik će biti u knjižnici Škole. Svi učenici koji borave u prostorijama Škole, kao i zaposlenici, dužni su se preobuvati pa Vas molim da osigurate obuću za školu. Učenici će se preobuvati ispred učionice u kojoj će biti smješteni, a do nje će se kretati koridorom koji je iscrtan po podu.

**\*Naglasci za roditelje sukladno Preporukama**

- Ne dovoditi (pratnja) dijete/učenika u ustanovu ukoliko:
  - Ima simptome zarazne bolesti ( povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa, grlobolja, proljev, povraćanje)
  - Ima izrečenu mjeru samoizolacije
  - Ima saznanja da je zaraženo COVID-19
- Pridržavati se mjera i u slobodnom vremenu učenika kako bi očuvali vlastito i tuđe zdravlje
- Svako jutro djetetu izmjeriti temperaturu i obavijestiti razrednika (u dogovoru s razrednikom), te ukoliko dijete ima temperaturu ne slati ga u školu, već se javiti izabranom liječniku i razredniku/ci